

# 1445.6萬簽約禾夫斯堡

# 張稀哲正式登陸德甲



張稀哲在中超上陣119場射入24球。 資料圖片



## 張稀哲：不懼競爭 狼堡只是起點

即將啟程前赴德甲的23歲北京國安中場新星張稀哲，臨行前在接受騰訊體育訪問時表示，希望狼堡只是一個起點，繼續為國家隊效力……

「德甲的攻防節奏很快，很多球隊都很注重比賽的流暢性，越來越好，比以往更加注重新配合。對身體和上下奔跑能力要求都很高，攻防轉換節奏很快。」他說：「我親看了他們過去一個賽季的比賽，感覺挺適合他們那種踢法的。在德甲中，禾夫斯堡也屬於強隊，他們在比賽中基本上會逼出去打，採取那種壓迫式打法。不管在哪裡丟球，就會立刻反搶，立刻打反擊，而且反擊打得特別快。有點像國安隊去年那種踢法。」

禾夫斯堡中前場名將如雲，比如克羅地亞國腳比列錫及比利時國家隊主力奇雲迪布尼等，隊內競爭十分激烈。對此，張稀哲表現坦然：「只要機會出現了，我就好好把握。現在說太多也沒用，到了那邊，首先要把訓練做好。」他重申，「足球場上還是靠實力說話的。」

「(收入)肯定不如國內高。我出國踢球也不是為了錢。要是為了錢，我早就自由身走了……」他透露，「這次是先出去，然後再看看。希望這不是一個終點，而是一個新的起點，希望我能夠走得更好。」

談及無緣艾倫佩連掛帥的中國國家隊，張稀哲沒有一點怨言：「國家隊每場比賽我都看，我還是很想為國家隊効力的。」

■香港文匯報記者 陳曉莉

香港時間11日晚，北京國安與德甲勁旅禾夫斯堡簽定轉會協議，張稀哲正式登陸德甲聯賽，成為繼楊晨、邵佳一、蒿俊閔後第4位登陸德甲的中國球員，歐洲五大聯賽也將時隔三年半再現中國球員的身影。

據悉，張稀哲的轉會費約為150萬歐元(約1445.6萬港元)，國安擁有回購條款。張稀哲今日前往德國完成體檢和簽約儀式。據德國媒體分析，張稀哲將會現場觀看當地時間本月17日禾夫斯堡對多蒙特的比賽。此前曾有消息稱，張稀哲只是租借至禾夫斯堡，但國安俱樂部給予否認，表示張稀哲是轉會而非租借。

張稀哲，1991年1月23日出生於湖北武漢，司職攻擊型中場，此前效力於北京國安隊，曾獲2012年中國足球超級聯賽(中超)的最佳新人獎。2014賽季的中超聯賽，張稀哲取得6個入球，並以12次助攻成為中超助攻王，為北京國安奪得聯賽亞軍立下汗馬功勞。

**中國人將再現五大聯賽**

截至目前，張稀哲共為國安出場119次及射入24球。2011年3月26日，張稀哲在中國國家隊對哥斯達黎加的友誼賽中替補出場迎來國足首秀，目前共出場10次進2球。

張稀哲(左)正式簽約禾夫斯堡。 新華社

# 多人故意犯規 浙男籃主帥禁賽5場

中國籃協12日對浙江稠州銀行隊及其主教練張勇軍開出罰單。由於多名球員在比賽最後時刻故意犯規，張勇軍被通報批評、停賽5場，浙江稠州銀行俱樂部聯賽經費被核減5萬元。

中國籃協在《關於對CBA聯賽浙江稠州籃球俱樂部及主教練處罰的通知》中稱，在12月10日CBA聯賽第17輪東莞馬可波羅與浙江稠州銀行隊的比賽中，在第四節比賽後半段，浙江稠州銀行隊在比分被逆轉的情況下，不能正確對待比賽勝負和裁判員判罰，出現了數名球員多次主動犯規被判離場的情況，這種不尊重自己，不尊重對手，不尊重球迷的行為，嚴重違背了體育精神和職業道德，該隊主教練張勇軍對此負有不可推卸的責任。

另外，在賽後新聞發佈會上，張勇軍出於對裁判工作的不滿，發表了「不利因素干擾了比賽」等言論，違反了聯賽的紀律規定。

根據《中國男子籃球職業聯賽紀律處罰規定》第三章第十條之規定，中國籃協給予浙江稠州銀行隊主教練張勇軍通報批評，停賽5場(第18輪至22輪)，核減浙江稠州籃球俱樂部聯賽經費5萬元的處罰。

在10日晚11:129客場負於東莞隊的比賽中，因為對裁判判罰不滿，浙江隊在第四節頻頻「主動申

請」犯規，到比賽結束，共有5名球員6犯被判罰下場。全場比賽，東莞隊獲得的罰球次數高達65次，創造了CBA聯賽的紀錄。

11日，浙江稠州銀行俱樂部通過其官方微博發表聲明，給予主教練張勇軍通報批評，並考慮進一步的處罰。

浙江隊主教練張勇軍(中)向隊員布置戰術。 新華社



## 中國爭辦籃球世界盃

新華社日內瓦11日電 國際籃聯(FIBA)11日透露，中國、德國(獨立承辦或與法國合辦)、卡塔爾、菲律賓、土耳其將競爭2019年或2023年籃球世界盃承辦權。

根據日程安排，國際籃聯將在明年6月18日-19日確定2019年籃球世界盃的承辦國，屆時2023年籃球世界盃的舉辦權有可能從落選的幾個國家中選擇。

所有候選國家須在12月15日-16日在國際籃聯總部參加專題討論會，國際籃聯將在2015年初對各國的場地情況進行視察。

國際籃聯暫時未確定2019年籃球世界盃的具體開賽時間，傳統的比賽時間是8月下旬到9月中旬。

2019年籃球世界盃將參賽球隊從24支擴大到32支。

## 中華拾錦

### 林丹 諶龍爭奪年度最佳

世界羽聯昨揭曉各項年度最佳候選名單，中國軍團成為最大的贏家，尤其是在最佳女子運動員獎項上，世界排名前三的李雪芮、王適嫻和王儀涵悉數上榜。而年度最佳男子運動員候選名單，則成諶龍與林丹之爭，諶龍除擊敗李宗偉奪得世錦賽桂冠，還拿到兩個超級賽冠軍；而林丹則王者歸來，收穫包括亞運會在內的5個冠軍。近期深陷禁藥醜聞的大馬「一哥」李宗偉則榜上無名。世界羽聯將於12月15日舉行頒獎典禮。

■香港文匯報記者 陳曉莉

### 世乒選拔 劉詩雯兩連勝

中國乒乓球女隊直轄蘇州世乒賽選拔賽昨在北京展開第一階段的爭奪。除因病無緣本次比賽的李曉霞外，中國女乒五大主力丁寧、劉詩雯、朱雨玲、陳夢和武楊悉數參賽。這五名球員將通過大循環的方式決出一張蘇州世乒賽女單比賽的入場券。結果，首輪比賽，丁寧、劉詩雯雙雙以3:0獲勝。次輪，削球手武楊挫朱雨玲，劉詩雯贏陳夢取得兩連勝。

■香港文匯報記者 陳曉莉



劉詩雯連贏兩仗。 資料圖片

# WTA 官網盛讚李娜厚積薄發

WTA(國際女子網球協會)中文網在撰文回顧2014賽季時，將中國「一姐」李娜的退役形容為「這是女子網壇最令人吃驚的一次退役」。

文章稱，因為李娜仍然處於職業生涯的巔峰時期，年初的時候她在澳網拿到了職業生涯第二座大滿貫單打冠軍，隨後她又在單打排名上取得突破，衝進世界前二。儘管在法網和溫網兩項大滿貫早早出局，但進入北美夏季硬地賽季時，李娜依舊高居世界第二。

隨後李娜向外界宣佈由於膝傷的困擾，她將錯

過整個北美硬地賽季，於是各種謠言也開始散播。整個職業生涯，李娜克服過無數傷病的危機，這一次真是她的極限了麼？然而現實就是如此殘酷，2014年9月19日，李娜在微薄發表了告別信。

WTA認為，李娜留下了無數的紀錄，不僅僅是為中國，同樣是為亞洲。她用實際行動來激勵着更多的人來爭取大滿貫的夢想，因為她也是厚積薄發的典型代表——她在29歲和31歲拿下了個人的大滿貫冠軍。

■中新網



李娜於今年澳網捧得個人第三個大滿貫獎盃。 資料圖片

## 孫楊今赴澳 從師新教練

孫楊的澳洲籍外教丹尼斯日前實因澳洲泳協阻撓，已無法繼續執教孫楊。不過，孫楊的教練張亞東在接受中國奧委會旗下網站華奧星空訪問時透露，孫楊將按原計劃於今日赴澳洲訓練。張亞東說：「丹尼斯為我們力薦了一位非常合適的教練，而訓練地在另一家俱樂部，丹尼斯相信在新教練的手下，孫楊一樣能接受最好的訓練，只不過現在不便透露俱樂部及教練的名字。」

■香港文匯報記者 陳曉莉